

Hét évet számoltak rá a bokszolóra

A Győri Ítéltábla ítélte el csütörtökön jogerősen Hideg Szilvesztert, a volt országos bajnok bokszolót, aki brutális tettével nagy megdöbbenést keltett. Három évvel ezelőtt Oroszlányban pusztá kezével agyonverte élettársát.

GYŐR-OROSZLÁNY
LACZÓ BALÁZS

Még mindig nagyot tud ütni *Hideg Szilveszter*, ám a nála jóval gyengébb élettársán próbálta ki harcedzett öklét, amely a nő halálát okozta három éve Oroszlányban. A Győri Ítéltábla csütörtökön jogerősen hét évre ítélte a volt bajnokot, ezzel lényegében helybenhagyva a Tatabányai Törvényszék döntését. A férfi büntetéséből egyharmadot feltételesen elengedhetnek, s mivel összesen 20 hónapot töltött előzetesben, még körülbelül három börtönéve van hátra az 51 éves bajnoknak.

Hideg Szilveszter élettársa egy gyenge, negyvennégy éves nő volt, aki 2010 nyarán a börtönből szabadult. Párja hazavárta Oroszlányba, de állandóan veszekedtek. Egyszer csak aztán eltűnt és négy napig nem látta őt a bokszoló, amikor az utcán találkozott vele, két hajléktalan



Az 51 éves férfinak még körülbelül három évet kell letölteni a börtönben. FOTÓ: MÉSZÁROS MÁTYÁS

férfi társaságában volt. Az egyiket mérgében állon is ütötte az ökölvívó, élettársát fellökte, hazakísérte, s miután két pofont is kapott, őrizője bezárta a lakásba és elindult a saját lányához. A nő kiszökött, de megint összefutott Hideggel, aki hazavitte.

A másnapra virradó éjszakán

– pontosan nem tudhatjuk, hogy mikor – Hideg Szilveszter pusztá kezével végzetes koponyatörést okozott élettársának és két ütéséből az egyik önmagában is halálos lett volna. Utána a földön fekvő párja arcáról letörölte a vért, a nyomokat próbálta eltüntetni, kisebb-na-

gyobb sikerrel, mert ezek is bizonyították később a tettet, jól lehet mindvégig tagadásban volt.

Kidomborította a védelem többek között, hogy a sértettet mások – később meghallgatott tanúk – is látták és azt mondták, rosszul nézett ki, orvosra

szorult. Hidegék szerint a halál bekövetkezésének éjszakáján a sértett ezt a koponyasérülést máshol is szerezhetette. Ám *dr. Zólyomi Csilla* tanácsa úgy indokolt: az orvos szakértői vélemény szerint a koponyatörés után a sértett tudata nem volt tiszta, s az agyvérzés már az eszméletvesztéshez vezető visszafordíthatatlan folyamatot indította el. Ez a folyamat pedig szédüléssel, kapaszkodási kényszerrel, eleséssel járhatott együtt, így valószínűtlen, hogy a nőt máshol verték meg és onnan ment volna haza a férfihez, hogy közös ágyukba feküdjön.

Hideg Szilveszter ugyanis hajnalban azzal állított be szomszédjához, hogy felébredvén épp át akarta ölelni párját, akit már holtan talált. Balszerecséjére azonban a már említett véryomok is elárulták a verés helyszínét.

Hideg Szilveszter 1986. október 12-én 63,5 kilogrammos súlycsoportban nyerte meg a magyar bajnokságot. Nem volt hosszú pályafutása, sportkörökben úgy emlékeznek: hamar olyan társaságba keveredett, amely elszípkázta őt a sporttól.